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«Джалапіта» Емми Андієвської – філософське оповідання, головним героєм
якого є однойменна міфічна істота***. Образ Джалапіти є полісемантичним,
він втілює у собі гармонію світобудови і доброту. Світову славу письменниці
принесли прозові твори «Герострати», «Роман про людське призначення»,
«Подорож», «Джалапіта», «Тигри», «Казка про яян», поетичні збірки
«Народження ідола», «Наука про землю», «Вілли над морем», «Міражі»,
«Міста-валети», «Шухлядні краєвиди» та ін. Емма Андієвська – українська
письменниця та художниця, яка працює у стилі сюрреалізму та герметизму.
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Емма Андієвська
Джалапіта

Мене вже тінь ножа вбиває, – сказав Джалапіта, – а ти з ножем хочеш на мене кинутись.
Джалапіта живиться хмарами, і лапи у нього хмари, і руки у нього хмари, тому кожного

разу у нього інше ім'я.
Джалапіта універсальний. Він кожен з існуючих предметів і людей, але він не вони, він

Джалапіта. Коли дві тисячі років тому пробували писати життєпис Джалапіти, то покинули,
бо Джалапіта не вміщався в слово. Він виливався із слова, як тісто, і його кожного разу бігали
шукати в небі і на землі. Джалапіту описати неможливо.

Ім'я Джалапіти міняється від настрою, погоди і від того, на якій віддалі він перебуває
від води.

Джалапіта з'їхав ліфтом на Вавилонську башту і глянув униз. Серед куряви на одній із
центральних вулиць сиділа товста дитина і довбала пальцем у носі. «Дитина ця може бути моїм
учнем, – подумав Джалапіта. – Для неї відкрита таємниця життя, як свіжа мушля». Він звісив
запасну ногу з башти на ту вулицю і сів поруч з тією дитиною. «Учнем?» – сказала дитина і
вийняла палець з носа. «Ні, – подумав Джалапіта, – ця дитина не послідовна. Не бути їй моїм
учнем».

Джалапіту можна їсти. По Джалапіті можна ходити, він ляндшафт.
Джалапіта пішов на перегони і сів у перший ряд. Бабця, що сиділа поруч і трохи недоба-

чала, зчинила крик, прийнявши Джалапіту за коня. Вона звернула на Джалапіту увагу тому, що
їй не видно було перегонів, бо вона забула дома окуляри. Її зору вистачило лише, щоб поба-
чити Джалапіту. На її крик ніхто не звернув уваги, бо всі були зайняти кіньми, а Джалапіта
закрився лівою рукою від бабці і поринув у думки. Джалапіта думав, що коні біжать окремо,
а швидкість біжить окремо.

Джалапіта блукав цілу ніч і нарешті заснув у кочегарці. Ледачий порторіканець-кочегар,
якому лінь було іти і приносити вугілля та дрова, побачив Джалапіту і напалив ним печі. Джа-
лапіта дуже здивувався, коли його тіло почало ходити по всіх батареях хмаросягу. Спочатку
це його розважало – ходити разом із парою, але скоро набридло, і він порвав труби і вийшов.
А коли приїхали пожежна і аварійна компанди і оточили драбинами хмаросяг, то Джалапіта,
який щойно зібрав з усіх рур своє тіло докупи, сказав: «Джалапітою опалювати хмаросяги
небезпечно».
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